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V y h o d n o t e n i e 

prieskumu verejnej mienky k podpore kandidátov na prezidenta SR 

 

 

Na podnetu volebného tímu kandidáta na prezidenta SR prof. Milana Melníka, bol 

realizovaný prieskum verejnej mienky s cieľom zistiť reálne preferencie prof. Milana Melníka 

v prezidentských voľbách 2014, v konkurenčnom prostredí s účasťou 15 kandidátov.  

 

Volebný tím poveril výkonom prieskumu verejnej mienky opäť spoločnosť GHG Holding, 

spol. s r.o. Košice. Prieskum prebiehal v období od 10. januára do 20. januára 2014. 

 

Prieskumom boli poverení mladí ľudia (väčšinou vysokoškolskí študenti) v mestách a na 

vidieku za tri veľké regióny SR (východoslovenský región – Košice, Prešov, Poprad, 

Humenné, Trebišov a ich vidiek, stredoslovenský región – Žilina, B. Bystrica, Martin, Zvolen 

a ich vidiek, západoslovenský región – Bratislava, Trenčín, Púchov, Nitra, Sereď, Skalica, 

Topoľčany a ich vidiek). 

 

Anketári mali jedinú dvoj otázku pre účastníkov: „Ktorého z oficiálnych kandidátov na 

prezidenta SR by ste volili a prečo“. Kandidáti boli uvedení v abecednom poradí: Bárdos, 

Behýl, Čarnogurský, Fico, Fischer,  Hrušovský, Jurišta,  Kiska, Kňažko, Martinčko,   Meľnik, 

Mezenská,  Osuský, Procházka, Šimko. 

 

Podľa jednotlivých krajov anketa vykázala nasledovné výsledky: 

 

Východoslovenský región: 

 

Bárdos               3,98%     pomôže vzájomnému porozumeniu 

Behýl                 0,89%     neviem, ale volil(a) by som ho 

Čarnogurský      4,29%     má podporu východu 

Fico                  24,27%     kvôli jeho skúsenostiam 

Fischer               0,09%     urobil veľa pre chorých na srdce 

Hrušovský          9,67%     kvôli predchádzajúcemu pôsobeniu v NR SR 

Jurišta                 1,17%     lebo chce riešiť problémy na základe starých skúseností 

Kiska                23,04%     čo dokázal ako apolitický 

Kňažko               1,98%     za jeho zásluhy v nežnej revolúcii 

Martinčko           0,56%     pre jeho prístup k ľuďom 

Melník             22,98%      pre jeho volebný program vhodný pre Slovensko 

Mezenská           1,14%      lebo by bola prvá žena prezidentka SR 

Osuský               0,96%      pre jeho vystupovanie 

Procházka          3,29%      pre jeho názory na postavenie prezidenta v štáte 

Šimko                1,12%      za výsledky v komunálnej politike  

nikoho               0,57%      ani jeden z kandidátov si nezaslúži byť prezidentom 

Slovenska 

        

Stredoslovenský región: 

 

Bárdos               4,12%      pre preklenutie porozumenia medzi menšinami 

Behýl                 0,10%      - 

Čarnogurský      5,22%      pre prezentované skúsenosti 
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Fico                  24,72%      pre sociálny prístup k riešeniu problémov spoločnosti 

Fischer               0,55%      za čo urobil pri transplantáciách srdca 

Hrušovský          9,18%      pre skúsenosti z NR SR 

Jurišta                 0,80%      za sympatické riešenia problémov     

Kiska                17,26%      lebo je nestranícky kandidát 

Kňažko               2,13%      za pomoc v nežnej revolúcii 

Martinčko           0,70%      má veľké životné skúsenosti 

Melník             23,65%      pre jeho program  

Mezenská           2,70%      že bojuje za obyčajných ľudí 

Osuský               0,76%      - 

Procházka          4,15%      má slušné vystupovanie 

Šimko                3,96%      za výsledky v komunálnej politike 

 

Západoslovenský región: 

 

Bárdos               4,03%      pre postoj k menšinám 

Behýl                 0,92%      pre občiansky postoj k riešeniu prezidentských kompetencií 

Čarnogurský      3,22%      za podporu vzťahov s Ruskou Federáciou 

Fico                  28,26%      pre doterajšie výsledky v hospodárskej politike 

Fischer               0,94%      za odvedenú prácu v oblasti transplantácie srdca 

Hrušovský        14,30%      pre skúsenosti s riadením NR SR 

Jurišta                 0,35%      - 

Kiska                16,21%      pretože kandiduje ako najlepší z nezávislých kandidátov 

Kňažko               2,30%      za postoje pri nežnej revolúcii 

Martinčko           0,10%      - 

Melník             20,69%      kvôli komplexnému programu 

Mezenská           2,18%      kvôli vystúpeniam v NR SR 

Osuský               1,26%      pretože je kandidátom SaS 

Procházka          4,12%      za prejav k postaveniu demokracie na Slovensku 

Šimko                1,10%      za výsledky v komunálnej politike 

 

Priemer za Slovenskú republiku: 

 

Bárdos               4,04% 

Behýl                 0,64% 

Čarnogurský      4,24% 

Fico                  25,75% 

Fischer               0,54% 

Hrušovský         11,05% 

Jurišta                 0,77% 

Kiska                18,84% 

Kňažko               2,15% 

Martinčko           0,45% 

Melník             22,44% 

Mezenská           2,01% 

Osuský               0,99% 

Procházka          3,85% 

Šimko                2,06% 
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Prehľad prvých 7. kandidátov podľa prieskumu v jednotlivých regiónoch a na 

Slovensku je nasledovný: 

 

Východoslovenský región:                                           

 

1.   Fico                  24,27%     kvôli jeho skúsenostiam 

2.   Kiska                23,04%     čo dokázal ako apolitický 

3.   Melník             22,98%      pre jeho program za Slovensko 

4.   Hrušovský          9,67%     kvôli predchádzajúcemu pôsobeniu v NR SR 

5.   Čarnogurský      4,29%     má podporu východu 

6.   Bárdos               3,98%     pomôže vzájomnému porozumeniu 

7.   Procházka          3,29%      pre jeho názory na postavenie prezidenta v štáte 

 

Stredoslovenský región: 

 

1.   Fico                  24,72%      pre sociálny prístup k riešeniu problémov spoločnosti 

2.   Melník             23,65%      za jeho program  

3.   Kiska                17,26%      lebo je nestranícky kandidát 

4.   Hrušovský          9,18%      pre skúsenosti z NR SR 

5.   Čarnogurský      5,22%      pre prezentované skúsenosti 

6.   Procházka          4,15%      má slušné vystupovanie 

7.   Bárdos               4,12%      pre preklenutie porozumenia medzi menšinami 

 

Západoslovenský región: 

 

1.   Fico                  28,26%      pre doterajšie výsledky v hospodárskej politike 

2.   Melník             20,69%      kvôli komplexnému programu 

3.   Kiska              16,21%      pretože kandiduje ako najlepší z nezávislých kandidátov 

4.   Hrušovský        14,30%     pre skúsenosti s riadením NR SR 

5.   Procházka          4,12%      za prejav k postaveniu demokracie na Slovensku 

6.   Bárdos               4,03%      pre postoj k menšinám 

7.   Čarnogurský      3,22%      za podporu vzťahov s Ruskou Federáciou 

 

Priemer za Slovenskú republiku: 

 

1.   Fico                  25,75% 

2.   Melník             22,44% 

3.   Kiska                18,84% 

4.   Hrušovský         11,05% 

5.   Čarnogurský      4,24% 

6.   Bárdos               4,04% 

7.   Procházka          3,85% 

 

 

Na ankete sa zúčastnilo celkom 1 420 respondentov. Podľa jednotlivých regiónov: 

v západoslovenskom regióne 480 respondentov, v stredoslovenskom regióne  400 

respondentov a vo východoslovenskom regióne 540. 

 

      

Spracované 20.1.2014 


